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ΚΛΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

1. Να γράψετε δίπλα από την κάθε πρόταση ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ: 

1 
β) Σε γωνιά θ, 90° < θ < 180° στεμθ = -- και ημθ = -6 

6 

γ) στεμ30° = στεμ2: 
6 

δ) Αν τεμθ <Ο και ημθ >Ο τότε )π < θ < 2π 
2 

(β. 2) 

2. Στο πιο κάτω σχήμα δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( Α = 90° ), ΒΓ=l 7 cm και ΑΓ=8 cm. Να βρεθεί 
η τιμή της παράστασης: Α = 8τεμφ -30σφφ + 17 συνφ (β. 2,5) 
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3. Στο πιο κάτω σχήμα να υπολογίσετε το χ. 
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(β. 1,5) 
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4. Να δείξετε ότι σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( Β = 90°) ισχύει η σχέση: 

γ ·συν Α + α · συνΓ = β 

θ 
5 3π θ 2 λ , , , λ , , 5. Αν συν = - και - < < π να υπο ογισετε χωρις τη χρηση υπο ογιστικης μηχανης τους 
15 2 

υπόλοιπους τριγωνομετρικούς αριθμούς (συν, εφ, σφ, τεμ, στεμ) της γωνιάς θ. 

6. Να βρείτε την τιμή της παράστασης χωρίς τη χρήση υπολογιστικής μηχανής: 

Α= 2�ημ60° -εφ45° +4ημ30° 
2συv60° 

7. Να αποδείξετε τις ταυτότητες: 

α) 
στεμχ + τεμχ = ___ 

_ σφχ - εφχ συνχ - η μχ 

β) 
ημθ η μθ 

2εφ2θ 
1-ημθ 1 +η μθ 

(β. 2) 

(β. 3,5) 

(β. 2,5) 

(β. 3, 3) 


